



NYHEDSBREV SEPTEMBER 2010

Dette bliver et lidt langt brev, for der sker rigtigt meget lige i tiden, så jeg håber du har åbnet det på et tidspunkt, hvor du også har tid at læse det. Ellers så vend tilbage til det lidt senere, så du får det hele med.

Indholdet er:

1. Kommende aktiviteter
2. Oplevelsesweekend
3. Udvalgene
4. Generalforsamling
5. De nye lokaler i Lyngså
6. Afslutning

Kommende aktiviteter:

I kan læse om efterårets aktiviteter frem til jul på hjemmesiden og som noget nyt har jeg også lagt en version som vedhæftet fil der kan udskrives og sætte op på køleskabet, hvis der er nogen der vil det.

Som jeg sagde på sidste aktivitetsmøde, så planlægger jeg at holde gøglertræning på nogle "skæve" dage i forhold til hvad vi plejer. Årsagen er simpel: Jeg kan simpelthen ikke på de tirsdage hvor vi ikke har aktivitetsaften. Dage bliver foreløbigt planlagt som følger:

- Onsdag den 6. oktober
- Onsdag den 27. oktober
- Mandag den 8. november
- Tirsdag den 16. november
- Tirsdag den 30. november

Træningen foregår igen på Dybvad Skole i den lille gymnastiksal og vi fortsætter med at mødes kl. 18:30 og slutter kl. 21:00.

På hjemmesiden har jeg også sat de store arrangementer i 2011 på, som vi allerede har sagt ja til at deltage i. Så sæt allerede kryds i næste års kalender på disse datoer, så vi kan komme så mange som muligt.

Vi arbejder for tiden på at finde ud af om vi skal sige ja til at deltage i jul på Sæby Slot den 27. og 28. november. Hvis det bliver et ja, kommer der information om arrangementet på hjemmesiden.

Oplevelsesweekend

Først skal jeg beklage, at planlægningen her i august og september har været noget kaotisk. Det er der flere grunde til. Dels blev vor deltagelse i Stafet for Livet den 11. og 12. september aflyst, fordi det ville blive for dyrt for os at deltage. Vi tager dog dog derind og gennemfører et ildshow den 11. september kl. 22:30. I stedet planlagde vi så en oplevelsesweekend den 4. og 5. september, men det viste sig hurtigt, at mange ikke kunne i den weekend. Nu er det slået fast, at vi laver oplevelsesweekend på Tolne Camping i weekenden den 18. og 19. september. Tilmeldingen er på nettet og sidste tilmeldingsfrist er mandag den 13. september.

Formålet med weekenden er først og fremmest at vi skal hygge os og lave lige netop de ting vi har lyst til. Vi tager vores eget køkken med og der er et kæmpe stort partytelt med borde og stole som vi kan bruge. Der er naturligvis campister på pladsen i den weekend, så der kommer måske lidt publikum på og vi har også muligheden for at tilbyde de der kommer, at købe aftensmad som vi naturligvis har lavet på vores køkken. Så kan de spise sammen med os og se hvad det er vi laver. Hvis der kommer nok laver vi lidt gøgleri og måske også noget med ild, hvis vi kan få lov. Jacob og rollespilsudvalget er ved at se på hvad der skal ske om aftenen og natten. Når jeg lytter til planerne, så lyder det spændende. Vores aktivitetsudvalg vil meget snart komme med en detaljeret plan for hvad der skal ske. Køkkenet har

afsløret, at aftenmaden bliver brunkål og stegt flæsk med persillesovs. Men der er vidst også noget med armeriddere og andre lækkerier i løbet af weekenden. Thorsten tager smeden med, så der vil også blive hamren og banken og måske får du lyst til at prøve og svinge hammeren over glødende jern. Du kan se deltagerpriser m.m. på nettet.

Deltagerne til oplevelsesweekenden opfordres til at bære foreningsuniformen – middelaldertøj – eller for rollespillerne, udklædning til lejligheden.

Udvalgene

For snart længe siden lavede Bestyrelsen en organisation hvor vi forsøgte at oprette nogle udvalg under Bestyrelsen som skulle stå for planlægningen af de forskellige aktiviteter og som også skulle være idéskabende i forhold til hvad vi skal. Generelt virker det efter hensigten, men vi har et behov for, at denne organisation bliver endnu mere tydelig. Det gode ved at man kan melde sig som medlem af et eller flere udvalg er, at man kan få sat sit fingerpræg på foreningens arbejde og at det ikke kun er bestyrelsesmedlemmerne der skal gøre al planlægningsarbejdet.

På aktivitetsmødet den 31. august havde vi derfor planlagt, at der skulle arbejdes i udvalgene sådan at alle der kom denne aften kunne sige noget om hvilken vej de gerne vil have foreningen bevæger sig. Husk at vores vigtigste formål er at lave netop de aktiviteter som medlemmerne ønsker og at det derfor er vigtigt, at alle på den ene eller anden måde bidrager med idéer og ønsker.

Man behøver dog ikke påtage sig at være medlem i et udvalg for at komme med gode idéer, men det er udvalgenes opgave at sætte de idéer der dukker op i foreningen i gang hvis det er muligt.

Udvalgene er:

- Aktivitetsudvalg, hvis opgave det er at stå for koordinationen af vore aktiviteter. Tovholder er Hanne Mie og Charlotte.
- Rollespilsudvalg, hvis opgave det er at stå for og planlægge rollespillene. Tovholder er Jacob og Leif.
- Gøglerudvalget, hvis opgave det er at stå for gøglertræning og deltagelse i vore arrangementer. Tovholder er Kurt.
- Håndværkerudvalg, hvis opgave det er at koordinere og igangsætte de håndværksmæssige opgaver der er i foreningen. Eksempelvis er det dette udvalg der har til opgave at sikre vedligeholdelse af køkken m.m. og som planlægger brug af smedje m.m. Tovholder er Thorsten
- Håndarbejdsudvalg, hvis opgave det er at koordinere og igangsætte produktion af dragter til foreningen, salgsvarer til boden og hjælpe de medlemmer der har behov for råd og vejledning til dragtsyning. Tovholder er Karin Lindby.
- Ildshowudvalg, hvis opgave det er at koordinere ildshowgruppens program, træning og optræden. Tovholder er Anders.
- Køkkenudvalget, hvis opgave det er at koordinere og igangsætte køkkenets deltagelse i de forskellige arrangementer, herunder udarbejde menuplaner og sikre indkøb m.m. Tovholdere er Jette og Berit.

Du kan se mere om udvalgene på hjemmesiden, hvor du også kan se hvem der i dag er medlemmer. Listerne skal opdateres og har du lyst at være med i et af udvalgene, så send mig en mail eller kontakt en af tovholderne.

Generalforsamling

Bestyrelsen har besluttet at afholde årets Generalforsamling lørdag den **6. november kl. 14.**

Vi ved endnu ikke rigtigt om vi skal gøre det i Lyngså eller finde et andet sted, hvilket hænger sammen med, at vi gerne også på denne dag vil afholde årets haloweenfest samme sted. Men mere derom senere.

Dagsorden til generalforsamling:

1. Valg af dirigent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Beretning
4. Godkendelse af revideret regnskab
5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år
6. Valg til bestyrelsen
På valg er:
 - Kurt Rasmussen, modtager genvalg
 - Thorsten Djernæs, modtager genvalg
 - Jette Smith, modtager genvalg
 - Leif Gammelgaard, modtager genvalg
 - Renée Sommer, modtager genvalg
7. Valg af revisor for ét år
Bestyrelsen foreslår Mogens Hajslund
8. Indkomne forslag. Forslag skal være formanden i hænde senest den 30. oktober.
9. Eventuelt

Efter Generalforsamlingen afholder vi et stormøde, hvor vi blandt andet gerne vil arbejde med de forskellige udvalg og med hvad vi skal lave i løbet af 2011. Har du ønsker til noget der skal snakkes om på Stormødet, så giv mig besked.

De nye lokaler i Lyngså

Nu har vi to gange været i Lyngså og er ved at finde vores ben i de nye lokaler. Håndværkerudvalget har set på de ting vi skal have lavet dernede og Håndarbejdsgruppen går også snart i gang med at installere sig. Så om ikke så længe vil vi også kunne bruge lokalerne til andet end aktivitetsaftner.

Vi har foreløbigt aftalt med Værestedet, at vi gerne vil benytte lokalerne resten af 2010, ligesom en aftale er indgået med Thorup Hede Spejdercenter om at vi spiller rollespil derude resten af 2010. Grunden til at vi ikke vil binde os til mere lige nu er, at vi fortsat søger en bedre løsning, et sted hvor vi kan det hele. Det er stadig vigtigt at vi faktisk ved hvordan i som medlemmer oplever de steder vi benytter. Både hvad angår stedet geografisk og stedet i forhold til det vi har brug for. Kun ved at vi ved hvad medlemmerne ønsker kan vi arbejde på at få det til at lykkes.

Afslutning

Jeg håber at rigtigt mange tilmelder sig oplevelsesweekenden i Tolne som nok skal blive hyggelig for os alle og at så mange voksne som muligt afser tid både til Generalforsamling og Haloweenfest den 6. november. I må gerne medbringe jeres børn, men der bliver ikke planlagt aktiviteter for børn til denne fest, da vi for længe siden bestemte, at der også skulle være mindst et arrangement om året, hvor vi voksne skulle have lov at feste, hvad det nu indebærer. En forudsætning for at deltage er naturligvis at man er udklædt i alt andet end sit almindelige middelaldertøj.

Vi ses i Rødder og Vinger

Kurt